



NEMZETI KULTURÁLIS TÁMOGATÁSKEZELŐ



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA



A Kecskeméti Kodály Iskoláért Alapítvány

Szakmai Beszámoló CSSP-ZENEOKTAT-2022-0247

A Kecskeméti Kodály Iskoláért Alapítvány kiemelt feladata, hogy támogatást nyújtson a művészetoktatás, tehetséggondozás és mindennemű művészeti tevékenység területén. Az Alapítvány munkájának köszönhetően évről évre növekedés tapasztalható a népzenevel foglalkozó növendék létszámban a partner intézményekben és a Kodály Iskolában Népzene Tanszakán folyó szakmai munkában.

Az Alapítványunk munkáját segítő népzeneész pedagógusok nagy hangsúlyt fektetnek a legautentikusabb dallamkincs és technikai elemek beépítésére a tananyagba. Az elmúlt időszakban többször is bevonták növendékeiket a határon túli nagyszabású gyűjtő és oktató munkába.

A kitűzött céljaink elérésében idén is a Csóori Sándor Alap segített bennünket. A támogatásával létrejött rendhagyó népzenei foglalkozásoknak - partner intézményeinkben és a Kodály Iskolában – köszönhetően felpetzdült a közösségi élet és további igény mutatkozik a közös zenélésre és táncrea, valamint a gyermekek egyre nagyobb számban szeretnének népzenei tanulni és zenei tanulmányokat folytatni.

A sikeres szakmai munkát segítvén a pályázati időszakban 2 alkalommal, Vadas László és muzikus barátai közreműködésével rendhagyó népzenei foglalkozást tartottak a Kecskeméti Kodály Iskolában. Intézményünk partneri feladatokat vállalt a Lakiteleki Iskoláért Alapítvánnyal a "Lakiteleki V.Gyergyó-Hétfégye rendezvény lebonyolítása kapcsán, s cserében iskolánk is részesült a programokból. Az egyik alkalommal Benedek Tibor Magor volt a közreműködő és néprajzi, népzene gyűjtésekkel kapcsolatos élménybeszámolóról hallhattak a gyermekek valamint Kodály Zoltán gyűjtéseit is elemezték. A második alkalommal Gyergyói népzenei összeállításokat hallhattak a Kodály Iskolás Gyermekek, hangszer bemutatóval, daltanítással összekötve. Közreműködtek: Enyedi Ágnes, Mihó Attila, Szabó Dániel, Salamon Soma. Tanítványaink számára kiemelten fontos alapítványunk és iskolánk névadójának, Kodály Zoltánnak a népzene kutatásában, gyűjtő munkájában elért eredményeinek



NEMZETI KULTURÁLIS TÁMOGATÁSKEZELŐ



megismerése. Egy alkalommal partnerintézményeink egyikében, a Lakiteleki Eötvös Iskolában tartottak népzenei Rendhagyó Foglalkozást, pedagógusaink Szegediné Tóth Ildikó vezetésével. Az eseményen népzenei összeállításokat muzsikáltak, végig vezetve a gyermekeket a népzenei dialektusokon, népi játékokat mutattak be és játszották el közösen a gyermekekkel, hangszer bemutatót tartottak és táncházat vezettek. Közreműködtek: Vadas László, Dr. Héjja Bella Emerencia, Csüllög Edina, Mató Adrienn.

Véleményünk szerint minden olyan alkalom, amely a mai gyermekeket közelíteni tudja a magyar népi hagyományainkhoz, érzékenyíteni tudja a mai generációkat az előttünk lévő generációkhoz, azok érzelmvilágához, értékrendjéhez, hit és hiedelem világához minden kép hasznos és előremutató. A közösségteremtés minden ilyen alkalom velejárója és arcpoétikánkhoz szorosan hozzátartozik a közösség építése, alakítása, hasznossága, és a benne rejlő erő előtérbe helyezése. A gyakorlati munkánk során sok-sok kisgyermek boldog mosolya a visszajelzés, hogy nagyon is van értelme az elköteleződésünknek. Kodály Zoltán nyomdokaiban, még ma is sokat tehetünk népzeneink, népi kultúránk továbbélésére, élővé varázslására.

A hangszereink és növendékeink hangszereit rendszeresen karban kell tartani, s ennek érdekében nagyobb mennyiségben húrokat vásároltunk. A PR tevékenységre megítélt támogatási összeget, nyomdai munkálatokra költöttük el.

Alapítványunk elhivatott az élményszerű és „Tiszta forrásból” táplálkozó népzenei ismeretszerzésben, oktatásban. Az ebben nyújtott pótolhatatlan segítségért hálás köszönetünket fejezzük ki a Csóori Sándor Alapnak.

A népzeneoktatásban kitűzött céljaink alapvetően egy hosszú évek alatt kitapasztalt ösvény mentén rendeződő célok és komoly elképzelésekkel, ötletekkel, szakmaisággal képviseljük elveinket.

Elköteleződésünket mutatják programjaink és jelen pályázaton kívüli eseményeink is.

A CSSP-ZENEOKTAT-2022-0247 azonosítóval rendelkező pályázatban, az eredetihez képest kisebb léptékű programokat és beszerzéseket tudtunk megvalósítani, mert az igényelt és megkapott keretösszeg jelentősen eltért egymástól. Így rendhagyó népzenei foglalkozást a Kecskeméti Kodály Iskolában kettő alkalommal tudtunk megvalósítani 500.000.-Ft értékben és egy alkalommal partnerintézményeink egyikében, 200.000.-Ft értékben. Hangszerkarbantartásra, húrok vásárlására, két alkalommal költöttünk, 27.600.-Ft-ot és 23.200.-Ft-ot. Összesen: 50.800.-Ft.

PR tevékenységre is két alkalommal költöttünk, ami idén nyomdai feladatokban merült ki. Egyszer 40.000.-Ft és egyszer 8636.-Ft. Összesen: 48.636.-Ft. A teljes költségvetésből, 564.-Ft összeget nem költöttünk el, amit visszatérítünk a pályázatkezelőnek.



NEMZETI KULTURÁLIS TÁMOGATÁSKEZELŐ



A jövő évben szeretnénk programjainkat kiszélesíteni és még nagyobb körben népszerűsíteni. Szeretnénk hangszereket vásárolni és technikai eszközöket, melyek segítségével még inkább professzionális megjelenést biztosíthatunk szakembereink számára. Ennek érdekében nyújtjuk be 2023-ban is pályázatunkat.

Hálásan megköszönve segítségüket és támogató együttműködésüket kívánunk minden jót!

Kecskemét, 2023. 07. 12.

Gémes Ildikó

A Kecskeméti Kodály Iskoláért Alapítvány Elnöke